

# 高郵日報

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2018年2月16日 星期五【今日4版】

戊戌年正月初一

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮:<http://www.gytoday.cn> 在线投稿:<http://tg.gytoday.cn>



高邮 2°C—9°C  
阴转多云,东风 3—4 级

总第 3370 期  
2018年第 34 期

勾凤诚督查机关事业单位“两开放”情况,强调——

## 合力将便民好事办好



本报讯(记者 郭玉梅)12日起,全市首批58个机关事业单位内部停车场和厕所正式对外错时开放,如何确保这项工作取得实效?14日上午,市委书记勾凤诚率相关部门负责人开展督查。他强调,狗年新春佳节期间,首批对外开放的机关事业单位内部停车场和厕所要真开放、真正发挥应有作用,确保广大高邮市民和八方宾客停车不难、如厕不难。副市长李生参加督查活动。

勾凤诚一行先后来到底商大厦、卫计委、党校、国土局、财政局等机关事业单位,实地了解各单位内部停车场和厕所的错时对外开放情况。每到一处,勾凤诚都认真察看各单位内部停车场、厕所对外开放标识的设置情况,详细了解各单位内部停车场、厕所对外开放后的实际效果。在督查中,勾凤诚指出,错时开放机关事业单位内部停车场和厕所是继适时开放学校体育运动场地之后的又一便民举措,各相关部门一定要合力将便民的好事办好、实事做实,真正实现有限资源的有效

共享。

勾凤诚强调,全市第一批机关事业单位内部停车场和厕所已经错时对市民开放,相关部门要进一步细化“两开放”工作,不断加大宣传力度,让众多市民广泛知晓,确保“两开放”工作真正取得预期效果。要对第一批开放的机关事业单位进行督查,确保内部停车场和厕所在春节期间真开放、真便民。要针对停车难和如厕难的现状,加大对城市空间的科学规划和合理建设,从源头上解决这“两难”问题;要对部分内部空间比较大的机关事业单位进行合理改造,确保有限空间最大化利用。

勾凤诚一行还来到实验小学东校区和宝塔小学,督查学校运动场地适时对外开放情况。他对此项工作已经取得的实际成效给予充分肯定,同时要求教育部门要持续不断开展督查,确保学校运动场地适时对外开放工作有力有序推进。

图片 王林山

送戏曲、看民俗、猜灯谜——

## 50余道“春节文娱大餐”让市民欢乐过大年

### 我们的节日·春节

本报讯(记者 管玮玮)新春送戏曲进社区、文艺踩街过大年、猜灯谜闹元宵……今年春节,我市各级文化旅游单位将为市民送上50余道丰富多彩的“春节文娱大餐”,以丰富大家的春节文化生活。

据悉,在城区,市文化部门将与相关部门共同合作,从初一到初八为市民送上5道重量级“文化大餐”。其中,从大年初一开始,2018“翰墨丹青迎新春”书画展将在市文化馆四楼展览厅正式对外开展,60余幅书画作品可让市民“零距离”感受到中国传统文化的魅力;大年初三下午,以“欢乐中国年 幸福进万家”为主题的2018贺新春“周末大舞台”首场演出将在蝶园市民广场拉开帷幕,歌舞、小品、戏曲等数十个精彩文艺节目会让市民感受到浓浓的年味;大年初四下午,一年一度的“我的家乡在高邮”高邮籍在外艺术家春节回邮联谊会将在市河广场举行,届时广大市民可近距离欣赏到高邮籍在外优秀高校艺术生和艺术家们联手为大家带来的各种拿手绝活;大年初八下午,将在蝶园市民广场上演第二场以贺新春为主题的“周末大舞台”演出,我市民间文艺团队会为广大市民带来精彩的说唱节目;正月十五(元宵节)当天,将举行“百花齐放满园

春”文艺演出,并对第五届汪曾祺文学奖、“邮驿路运河情”中国画展高邮入选作品以及高邮文学艺术奖进行颁奖。

在乡村,三垛、甘垛、汤庄、菱塘、卸甲、龙虬、界首等13个乡镇(园区)基层文化部门也精心谋划、细心安排,用40多项多姿多彩的文娱活动,丰富广大群众的春节文化生活。其中,开发区将在大年初三为社区居民送上体现民间传统文化的春节民俗踩街,甘垛将在大年初一至初三连续三天举办热闹的迎新春大型舞龙表演,卸甲将在大年初一举行由村民自编自导自演的“欢乐卸甲幸福金港”春节联欢晚会,界首将在大年初三为众多老年朋友送上一台包含多剧种在内的戏曲联欢文艺表演,龙虬将从大年初一至正月十一为不同年龄层次的居民准备多场迎新年节日电影“大排档”。

此外,记者还了解到,春节期间,我市文旅集团也为广大小地来邮休闲观光者安排了丰富的游园活动。“从大年初一至初五,我们除了会在孟城驿、文游台、北门当铺等特色景区内备上糖果、瓜子、花生、糕点等各种食品招待远方宾客,还会专门开展‘吉祥狗狗’巡游景区闹新春、趣味猜灯谜、欢乐套圈、‘迎春送福’等4项活动,让游客在逛景区、看美景的同时,感受到古城高邮不一样的文化魅力。”市文旅集团相关负责人表示。



## 新春祝辞

中共高邮市委  
高邮市人民政府

同志们,市民朋友们:

瑞雪翩翩金鸡去,气搏云天奋犬来。在这新春佳节、普天同庆之际,市委、市政府向全市人民致以新年的祝福!向所有关心和支持高邮发展的各界人士,致以节日的问候!

有耕耘才会有收获。刚刚过去的一年,是党的十九大召开之年,也是贯彻省市党代会精神的开局之年。面对复杂形势和严峻挑战,我们统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,崇尚实干,狠抓落实,发展动力加快积蓄,城镇形象不断提升,人民生活持续改善。一项项实绩、一个个重大项目、一件件民生实事,记录了我们砥砺奋进、苦干实干的难忘历程,也展现了我们锐意进取、争先领先的壮志豪情。经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的美好愿景正在逐步成为现实。

有信心才会有未来。新的一年是全面深入贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持“稳中求进”工作总基调,贯彻新发展理念,坚决打赢防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治攻坚战,坚定不移实施工业转型升级工程、区域协调发展工程、环湖旅游推进工程、聚文化人创建工程,奋力开创“强富美高”新高邮建设新局面。

同志们、市民朋友们,梦想在心中,行动在路上。各级干部要勇于担当、紧张快干,广大企业家要志存高远、创新实干,人民群众要脚踏实地、埋头苦干。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以党的十九大精神为强大动力,实干当先、奋勇争先,砥砺前行、勇立潮头,为奋力开创“强富美高”新高邮建设新局面而努力奋斗!

衷心祝愿高邮的明天更加美好!  
衷心祝福全市人民新年快乐,幸福安康!

## 市领导慰问一线政法干警

本报讯(通讯员 詹明 记者 赵妍东方)14日上午,市委常委、政法委书记徐健先后到市保安公司、市公安局蝶园派出所和交警大队、市人民检察院为民服务中心、市人民法院执行局和诉讼服务中心,看望慰问政法系统一线干警,给他们送去慰问金,并致以新春的祝福。副市长、市公安局局长刘春林参加相关活动。

慰问过程中,徐健指出,2017年全市政法系统和广大政法干警在维护社会稳定、服务经济发展、保障群众安居乐业方面作出了突出贡献。他希望,新的一年里,全体政法干警要继续弘扬优良传统、切实发挥职能作用,以饱满的热情和无私奉献的精神投入到政法事业当中,为全市经济社会发展营造和谐稳定环境。

▶ 特别推荐 >>>>

## 狗年谈“犬”说“狗”

详见二版

